

激情文体 | Fans 挡不住的诱惑

香港警方最新发现，又有5名女星卷入“艳照门”风波。虽然香港警方并未公布女星姓名，但隐隐地暗示和描述了几人的特征。其中一名女星的特征让网友马上联想到是舒淇。
详见 A29 版



跆拳道测试赛当起观众

奥运后，陈中想结婚生孩子

昨天的“好运北京”跆拳道测试赛，前一天拿到冠军的吴静钰一脸轻松，还客串起了电视台的解说嘉宾。此时，奥运冠军陈中正坐在赛场边当“观众”，因为伤病，这次的比赛她没有参加。赛场边，这两位中国女子跆拳道队的明星，接受了记者的采访，而她们的心中有一个梦想：在北京奥运会上拿到金牌。

客串解说
吴静钰感受“奥运”

“好运北京”测试赛拿到冠军，吴静钰一脸轻松，昨天她又一次出现在赛场，不过不是参加比赛，而是客串了一把电视台的解说嘉宾。对于自己的新身份，吴静钰笑了，“呵呵，还行吧，毕竟我比较专业嘛，所以分析起别人的比赛来，还是可以的。”有同行戏言：“岂不是将来要抢我们的饭碗？”又一次把吴静钰逗乐了，“那你们得加油了！”

解说完比赛，吴静钰接受了记者的采访，“这次的比赛其实就是来感受奥运，包括怎么坐车，怎么进场等等，感觉自己还挺适应的，到目前为止

还没有出现什么问题。”

说起奥运，吴静钰眼神里充满了期待，“我每一天都在努力训练，每一次比赛，不管是大是小，我都全力以赴，把它当作奥运会，因为我在想，我每一天都做好了，到了奥运会自然而然会有好的结果，如果我哪一天都没有做好，那么到奥运会我的心里就没了底。”吴静钰说，她喜欢站在冠军领奖台上的感觉，“这是一种莫大的荣耀，希望北京奥运会我能圆梦。”

因为备战奥运，吴静钰回家的机会很少，她说一直都很想念父母，“奥运会后，我最大的愿望其实很简单，就是能够和爸爸妈妈在一起，只要和他们在一起，我就



北京奥运会，陈中要克服伤病力争卫冕 资料图片

会觉得很幸福了。”

“观众”陈中
奥运后想结婚生子

因为处于伤病恢复期，出于保护目的，国家队没有派老将陈中参加这次“好运北京”测试赛，但这并不妨碍她参加北京奥运会，这位奥运会卫冕冠军将和吴静钰一起，为跆拳道队力争金牌。

这两天，陈中一直作为观众，来给师弟师妹们加油助

威，甚至还带上了父母。观众们看到奥运冠军来，纷纷找她要签名，陈中都是面带微笑，一一满足了大家的要求。

作为师姐，陈中还主动聊起了小师妹吴静钰，“这次的比赛，她打得不错，虽然没有以往那么厉害，但是夺冠就好。”曾经吴静钰和陈中住在一起，陈中还特别照顾这位小师妹，来北京，陈中还经常带着吴静钰去适应场馆。

陈中已经拿到了两枚奥

运会的金牌，对于第三次奥运之旅，陈中有着特殊的理解，“我想，我会尽力争取再拿金牌，如果我拿到了，我会高兴，拿不到，我也不觉得太过分，毕竟我努力了。成功的路其实是笔直笔直的，目标就在那里，你一眼就能看到。路的两旁有很多东西，有金子，有银子，还有很多花草，如果你什么都想要，那会走得很慢，但如果你什么都不想，只是冲着目标而去，成功就会很快。”

虽然是老队员，陈中日常的训练和小队员一样，丝毫没有特殊的待遇，陈中说，“训练的时候，我脑子里只有训练，休息的时候我只想睡觉，其他啥也不想，因为有时候确实比较累。”

除了北京奥运，陈中还有一个很大的愿望就是，结婚生子，她说，“奥运会后，我最想的就是结婚生孩子。也许从这个角度上讲，我很传统，我想，古话自有它的道理，人到了什么年龄，就该做什么样的事情。”

特派记者 吕远
(快报北京电)

里德压哨三分
雄鹿顶翻骑士

新华社华盛顿2月26日奥运专电(记者 梁金雄)雷德用一个终场压哨三分球显示了一把雄鹿队当家球星的风采。26日，在终场前5秒、双方比分持平的情况下，里德以一记压哨三分球助雄鹿以105:102主场险胜刚进行了大交易并取得三连胜的骑士。

这是雄鹿继3天前在落后23分的劣势下成功逆转掘金后，在主场迎来的三连胜。中国新秀易建联本场仍替补出场，打了16分钟，不过他在场上更多的是参与防守。本场比赛他投篮仅一次还弹出，写下了他NBA生涯单场投篮最少纪录。他靠罚球得了2分，平了赛季最低纪录。

此役对阵骑士，雄鹿抱着必胜信念，尽管首节落后3分，但次节他们就以57:53反超。第三节客队以80:77夺回领先地位，不过第四节过半时主队顽强扳平比分并开始领先。可当比赛还有最后5秒时，骑士在詹姆斯的带领下又把比分追成了102平。关键时刻，里德拿球后独自带球到前场，并在对方的防守下顺势跃起远投三分，球在空中运行完全场最后一秒多钟后应声入网。裁判马上进行录像回放，确认此球有效。

开年盛惠 温情备至

特价房 4500元/m²

2008年购房盛典在旭日上城激情上演，

各项优惠组合让您轻松买房，

88平米经典两房，126平米阔绰三房，稀缺席位每日递减，

追求托斯卡纳高品质生活的您，

敬请把握最后优惠热潮，



【限量特价】特价单位指定房源不拘朝向，不论楼层，“一口价”4500元/平米，数量有限，先到先得。

【超值购房】总价折扣低至94折，超值优惠，稀缺发售。

【轻松首付】首付款低至2成，让您轻松置业。

【免点分批】特定房源可享受特别免息分期付款政策，弹性还款。

【口碑答谢】老业主推荐新客户最高可获赠10年物业费以及1万元的车位冲抵款。

活动时间：2008年3月1日-3月31日

特价单位不享受其他优惠政策



2006年度中国名盘 红太阳

实力品牌·红太阳地产实力筑就，传承“旭日”品质，八载精品礼献南京。完美规划·国际尖端规划理念，建筑布局与园林景致互融共生，相得益彰。

意式风情·建筑形式与园林景观设计深蕴意大利美学，凝聚文明，瑰丽典雅。优越区位·大桥北岸，毗邻地铁三号线滨江站，规划中长江隧道、四五桥。

醇熟配套·北京东路小学分校、双语幼儿园、多功能会所等生活配套齐备，华东MALL·55万平米商业新都会，国际SHOPPING MALL规划，至尚生活平台。

安家热线：025-58496666 58498999 地址：南京市大桥北路和利源路交汇处西南角